
FREGUESIA DE MOITA
Ata número vinte e seis

MANDATO 2021-2025

Ao sexto dia do mês de Julho de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Maftinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
- Ponto um - Foi deliberado autorizar a adjudicação do procedimento por Ajuste Direto, Regime Geral,
para a Requalificação de Pavimento Betuminoso na freguesia de Moita - Ajuste Direto por Empreitada
Número quatro de dois mil e vinte e dois. A despesa tem enquadramento orçamental na rubrica 01.00.00/
07.01.04.01.00 - Compromisso números duzentos e quarenta e um, duzentos e quarenta e dois, duzentos
e quarenta e três e duzentos e quarenta e quatro, num total de verba disponível de dezanove mil e
duzentos euros, sendo a despesa sem lVA, num total de doze mil quinhentos e trinta e três euros e oitenta
e oito cêntimos e acrescida de IVA (6%) no valor de treze mil duzentos e oitenta e cinco euros e noventa e
um cêntimos.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de uma torneira e sua colocação no lava louças
na cantina das Escolas da Moita, para substituir a que estava danificada

- Pontos três - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição e colocação de
sanita, lavatório, bide e torneiras na casa de banho do edifício sede da Junta de Freguesia em substituição
das existentes por estas estarem danificadas
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a reparação de quatro mesas e
oito bancos em madeira tratada, e colocação de tampos das mesas assim como nos assentos, localizados
no Parque de Merendas.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade efetuar a legalização da sepultura número cento e setenta
e quatro, em nome de Maria lnácia Rodrigues onde se encontra sepultada a sua mãe, lnácia dos Santos
André
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de um marco
identificativo de "Praceta do Cruzamento", a colocar no mesmo
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um telemovel para serviço da Junta de
Freguesia, considerando que o existente avariou irremediavelmente
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de três oliveiras para colocação no jardim da
Charnequinha, em substituição de três carvalhos que secaram e uma árvore para o Largo da Capela, junto

ao parque infantil
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade efetuar a Comemoração do Aniversário da Freguesia
(quatro de Outubro), no dia cinco de Outubro do corrente ano. As comemorações consistem em: atribuição
de medalhas com gravação, aos ex combatentes, atuação dos Tocandar, atuação da filarmonica da
Amieirinha, atuação do Duo Jorge e Cristina, oferta de T'shirts alusivas ao evento, beberete para os
convidados e população presente, lanche com porco no espeto e aquisição de bolo de aniversário. -------
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- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: David João Lopes Barbeiro,
atestado de residência; Lara Sofia Santos Neves, atestado de residência; Sukhwinder Singh, atestado de
residência; Kaur Ramanjit, atestado de residência; Josileide Alves Castro, atestado de residência;
Humbefto Paulo de Campos Alves, atestado de residência; Magda Patricia Coroado Machado, atestado de
agregado familiar; João Guilherme Lopes, atestado de residência; Laudiceia Morales de Araujo, atestado
de residência; Luan Felipe Lopes Lovatel, atestado de residência; Jassa, atestado de residência. -------
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e quarenta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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